
Районний конкурс для педагогічних працівників закладів дошкільної освіти 

«Моя країна - Україна» 

Номінація: «Асинхронне заняття». 

Заклад освіти: Заклад дошкільної освіти (дитячий садок) №83 «Чижик» Запорізької 

міської ради 

Підготувала педагог:  Полторацька Оксана Миколаївна  

Інтегроване заняття  ознайомлення  з соціумом та малювання: «Моє місто та 

мій рідний край» 

Вікова категорія вихованців: група старшого дошкільного віку (6 років) 

План конспект інтегрованого заняття  ознайомлення  з соціумом та малювання 

Тема: «Моє місто та мій рідний край» 

Актуальність: Найголовнішим завданням суспільства є необхідність виховувати патріотизм і 

любов до Батьківщини. З початком повномаштабного вторгнення, велика кількість населення була 

вимушена покинути свої домівки. А ті громадяни, які залишилися вдома - певним чином обмежені 

в пересуванні. Діти не завжди мають можливість відвідати рідні місця, тому саме таке заняття 

буде актуальним для родин всіх наших вихованців. 

Освітні завдання: Узагальнювати та розширювати знання дошкільнят про місто, в якому вони 

живуть, його історичне минуле та сьогодення. Продовжувати поглиблювати знання й уявлення  

дітей про  виникнення міста та його історію. Спонукати дітей виявляти інтерес до особливості 

свого краю. Закріпити знання дітей про назву рідного міста,  про його визначні місця, назви 

вулиць, парків, фонтанів,  про рукотворні об’єкти, пам’ятки, ознайомлювати  зі славетними 

місцями місцевості; розвивати пам’ять, уважність, мовлення, спостережливість, уміння 

запам’ятовувати об’єкти задля орієнтування у своєму краї; виховувати любов та повагу до рідної 

землі, дбайливе та шанобливе ставлення до речей, що пов’язані з поняттям «рідний край». 

Викликати емоційний відгук на перегляд фотографій з краєвидами міста. 

Матеріали: ілюстрації із зображенням об’єктів рідного краю, міста, експозиції, фотоматеріали 

(сучасного та минулого міста). 

План ходу заняття: 

I. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ 

Доброго ранку ! Доброго дня!  

Я рада вас вітати, і рада вітати вас і рада вітати тих, хто біля вас поруч!  

Я запрошую вас на заняття.  

Тема сьогоднішнього заняття : «Моє місто та мій рідний край ». 

   У кожної людини є рідний дім, де їй затишно і тепло. А тепло від того, що 

оточують нас близькі та рідні нам люди. Як ви вважаєте, що є нашим з вами 

спільним домом? Так, діти, вірно - це наше рідне місто Запоріжжя. Діти, а чи знаєте 

ви, що наше рідне місто дуже давнє? 

   Хочу запропонувати вам подорожувати рідною місцевістю. А як можна 

подорожувати місцевістю, щоб побачити її  водночас старовинною і сучасною? Так, 

справді, можна відвідати музей, розглянути ілюстрації книги, відвідати виставку 

художників, скористатися чарівними предметами – клубочком чи килимком, 

вирушити в подорож «летючим автобусом». Тому скористаймось слушною 

пропозицією та вирушаймо в подорож чарівним казковим автобусом. Тож сідайте у 

наш казковий автобус. 
II. ОСНОВНА ЧАСТИНА 

Діти вирушають у подорож на уявному  летючому автобусі. Та слухають 

розповідь екскурсовода про наше місто.  

Вихователь : -  Діти, ви впізнали  наше місто?  Багато хто з нас тут живе. Так, 

діти, це наше місто – Запоріжжя. Я пропоную вам послухати розповідь екскурсовода.  

Вихователь демонструє відео – розповідь екскурсовода про наше місто  

« Екскурсія для дітей рідним містом ». 



   «Доброго дня діти! 

    Сьогодні ми з вами вирушимо в подорож нашим містом Запоріжжя. Запоріжжя 

- це місто, що було легендою  ще за довго, як стало  колискою козацтва. Це тут 

проходив славнозвісний коридор для торгівців і мандрівників усіх народів. 

Запоріжжя - місто на Дніпрі. Колись давно на цьому місті була засвоєна фортеця, 

яка отримала назву Олександрівська, через що наше місто називалося 

Олександрівськ, але згодом було перейменовано у Запоріжжя. Тому, що стоїть на 

Дніпрі, де були і є великі каміння, які називали порогами, тобто місто за порогами. 

Звідси  назва – Запоріжжя. 

      Запоріжжя це місто  що загартовує та дивує. Давайте вирушимо по 

Запоріжжю, щоб повністю перейнятися його атмосферою і зрозуміти його. У 

нашому місті Запоріжжі є свій прапор, він малинового кольору і це колір козацьких 

прапорів. Пролитою кров’ю в боротьбі за свободу і незалежність України. На 

прапорі зображений герб. Запрошую вас до національного заповідника Хортиця. 

Звідси Запорізька Січ пішла, славних козаків колиска. Козацька колиска, та символ 

звитяги, козацькі майорять тут стяги - острів Хортиця. Острів Хортиця - гордість 

країни. Історія оживає тут щоднини. А Зараз я вас запрошую до нашого проспекту 

Соборний, він найдовший у Європі. А це наш парк Вознесенівський, він такий 

гарний, великий, яскравий і квітучий. Запрошую до каскадів фонтанів «Веселка». А 

ще у нас є могутні мости Преображенського та великий вокзал. Класичну музику 

можна послухати в концертному залі імені М.І. Глінки, а також  побувати на виставі 

у запорізькому цирку. 

    Запрошую вас до площі Маяковського на Фонтан Життя. А це бульвар 

Шевченка і Фонтан Кохання. А ще є у нас гарний фонтан біля Запорізької міської 

ради. А це наш музей судноплавства «Чайка », який знаходиться на острові Хортиця. 

Запрошую вас до нашої Дніпровської ГЕС. А це наш великий вантовий міст. Він 

такий великий і такий гарний. 
У всіх людей одна святиня, 

Куди не глянь, де не спитай, 

Рідніша їм своя пустиня. 

Аніж земний в чужині рай. 

їм красить все їх рідний край 

Нема без кореня рослини, 

А нас, людей, без Батьківщини. 

М. Чернявський 

   Сподобалась, діти, вам розповідь про місто Запоріжжя? Тож приземляймося. 

А ви знаєте, діти, що в Запоріжжі є запорізький дуб. Запорізький дуб — пам'ятка 

первісних дубових пралісів Подніпров'я. Вік дерева нараховує понад 700 років.  З 

маленького дубочка, ось такий виріс велетень! Розташований запорізький дуб у 

правобережній частині Дніпровського району міста Запоріжжя, в межах колишнього 

селища Хортиця (Верхня Хортиця). Пройшло дуже багато часу.  Запорізький дуб 

зовсім захворів, з нього поопадало лиття, а згодом майже вся кора. Але запорізький 

дуб досі живе. В нього є гілочка з зеленими листочками. Уявляєте?!  

   Діти, а ви бачили запорізький дуб? Тож обов’язково сходіть разом з батьками 

до запорізького дуба, до історичної пам’ятки міста Запоріжжя. У 2001 році було 

відкрито Історико-культурний комплекс «700-річний Запорізький Дуб», створений 

за сприяння громадського благодійного фонду «Запорізькі святині». Тут 

встановлено кілька паркових скульптур з бронзи. Уявляєте, діти, нам подарували 

https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9D%D0%B0%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BD%D1%96%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD_(%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B6%D0%B6%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B6%D0%B6%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%80%D1%85%D0%BD%D1%8F_%D0%A5%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%8F


саджанець від цього дерева, від запорізького дуба, якому більше ніж 700 років. Цей 

дубочок ми посадили у себе на ділянці. Ми за ним доглядаємо, поливаємо його та 

гадаємо, що він виросте дуже міцним, високим та буде радувати нас довгий час. 

Листя дуба вишивають на сорочках, ним оздоблюють писанки.  

 Пропоную дітки відпочити і виконати пальчикову гімнастику з нашим 

психологом Анастасією Іванівною.  

Рухлива хвилинка 

«Мій рідний край» 

Я люблю свій рідний край. 

Тут веселий водограй. 

Гори в нім річки й поля.  

Україна це моя! 

III.   ПЕРЕТВОРЮВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Запрошую, діти до нашої творчої майстерні. Пропоную вам  намалювати 

могутній дуб.  Ставимо вертикальну лінію, це буде центр нашого малюнку. Потім 

малюємо стовбур, крону дерева. Все малюємо простим олівцем. Домальовуємо 

крону дерева. Тепер беремо до рук фарби чи олівці, та розмальовуємо наш дубочок.  

IV. ПІДСУМКИ ЗАНЯТТЯ 

   Ось і підійшло до завершення наше заняття. 

- Чи сподобалась вам екскурсія по Запоріжжю? 

- Чого нового ви дізналися на занятті? 

До побачення діти! До нових зустрічей! 

 

 

 
 

 


